

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Остапенко Андрея Александровича
о работе соискателя Николаенко Александре Викторовиче над
диссертационным исследованием

В период подготовки диссертации А.В. Николаенко работал и в настоящее время продолжает работать в Учебно-производственном центре ООО «Газпром трансгаз Краснодар» в должности преподавателя и профессионально занимается подготовкой персонала для работы на опасных производственных объектах. Научно-исследовательской педагогической работой начал заниматься шесть лет назад, обучаясь в магистратуре Кубанского государственного университета на факультете управления и психологии по направлению «Психолого-педагогическое образование». Обучаясь в магистратуре, начал проводить исследование по проблеме профессиональной подготовки персонала опасных производственных объектов, в результате чего магистерская работа была расширена до кандидатской диссертации.

Проведенная соискателем теоретическая и практическая работа по теме диссертации позволила использовать результаты исследования в учебном процессе Учебно-производственного центра ООО «Газпром трансгаз Краснодар», а также отдельные результаты были внедрены в учебный процесс АНО ДПО «Учебно-консультационный центр «ПрофТехЭксперт»..

За время работы над диссертацией А.В. Николаенко проявил себя как квалифицированный самостоятельный исследователь. Он заинтересовано и ответственно относился ко всем видам работы над диссертацией, своевременно выполнял намеченные планы по подготовке и сдаче кандидатских экзаменов, по изучению и анализу литературы и материалов по проблеме научного исследования.

Основные результаты диссертационного исследования А.В. Николаенко отражены в 13 печатных работах, в том числе 7 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Научный руководитель доктор педагогических наук, профессор кафедры социальной работы, психологии и педагогики высшего образования ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет»



А.А. Остапенко